

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ... ખીચડીને રાષ્ટ્રીય વાનગી જાહેર કર્યા બાદ... અમને રોજ મળશે...??

આજે રામકથા મેદાનમાં રાજપૂત સમાજનું મહાસંમેલન યોજાશે

રાજ્યભરમાંથી હજારો રાજપૂત સમાજના ભાઈ-બહેનો હાજર રહેશે, અખિલ ગુજરાત ચારણ ગઢવી સમાજ ટ્રસ્ટ, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ દ્વારા કરાઈ સેનાના આંદોલનને સમર્થન

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૧ રામકથા મેદાન ખાતે તા. ૧૨ તેમજ રાજપૂત સમાજના વિવિધ રામકથા મેદાનમાં પોલીસનો યુસ્ત બંદોબસ્ત રામકથા મેદાન ખાતે આયોજીત રાજપૂત મહાસંમેલનમાં હજારોની સંખ્યામાં રાજપૂત સમાજના ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહેવાના છે. પદમાવતી કિલ્મનો એકતરફ રાજ્યવ્યાપી વિરોધ થઈ રહ્યો છે ત્યારે પાટનગરમાં આટલી મોટી સંખ્યામાં રાજપૂત એકત્રીત થવાના હોવાથી સેક્ટર-૧૧ રામકથા મેદાનમાં પોલીસનો પણ યુસ્ત બંદોબસ્ત તૈનાત કરવામાં આવનાર છે. કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે અને કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે હેતુસર સે-૧૧ માં વહેલી સવારથી જ પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવશે.

જયારે ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજના ભાઈ બહેનોને સંમેલનમાં સમયસર ઉપસ્થિત રહેવા ગાંધીનગર રાજપૂત સમાજના પ્રમુખ ડો. શંકરસિંહ રાણાએ અનુરોધ કર્યો છે. સમગ્ર ભારતભરમાં પદમાવતી કિલ્મનો વિરોધ જોરશોરથી થઈ રહ્યો છે. કિલ્મ પદમાવતીમાં હિન્દુ સંસ્કૃતિને કલંકિત કરવાના હેતુથી ઈતિહાસને તોડી મરોડીને ચિતરવામાં આવ્યો હોવાનો આક્ષેપ કરાઈ સેના દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. રાજપૂત સમાજ સહિત વિવિધ સમાજના સંગઠનો પણ કરાઈ સેનાને સમર્થન આપીને તેઓની લડાઈમાં જોડાઈ રહ્યા છે. ત્યારે ગાંધીનગર વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળના પ્રમુખે જણાવ્યું છે કે સંજય લીલા ભણશાલીએ પદમાવતી કિલ્મ બનાવીને રાજપૂત સમાજ અને હિન્દુ

સંસ્કૃતિ પર કુદારાઘાત કરેલ છે. અખિલ ચારણ ગઢવી સમાજ ટ્રસ્ટ સમાજના આગેવાનો પણ ઉપસ્થિત અમે રાજપૂત સમાજની સાથે પણ સમર્થન આપ્યું છે. તેમજ રહેશે. ગાંધીનગર રામકથા મેદાનમાં



છીએ, ગુજરાત સહિત સમગ્ર ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૧ ભારતમાં ક્યાંય પણ કિલ્મ રામકથા મેદાન ખાતે રવિવાર થવા નહીં દઈએ. જયારે કરાઈ આયોજીત રાજપૂત સંખ્યામાં રાજપૂત સમાજના ભાઈ સેનાની આ લડતને યોગ્ય ગણાવી મહાસંમેલનમાં ચારણ ગઢવી બહેનો ઉપસ્થિત રહેશે.

આજે રાષ્ટ્રીય પક્ષી દિન ઉજવાશે

ચિલોડાનો પક્ષીપ્રેમી યુવાન દ્વારા સફેદ કબુતર શાંતિના દૂત પ્રત્યે અનોખો પ્રેમ ચિલોડા, તા. ૧૧

ભારતમાં રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોરનું વિશેષ મહિમા રહેલો છે. મોર એ જ્ઞાનની દેવી સરસ્વતીનું પ્રિય વાહન ગણાય છે. વિવિધ પશુ-પક્ષી દેવ-દેવીના સ્થાનક તરીકે પુંજનીય છે. ત્યારે પક્ષીઓ કુદરતી આકર્ષકમાં અગમચેતીના દૂત તરીકે સંકેતો પુરા પાડે છે. ભારતમાં જીવદયાપ્રેમી તથા પક્ષીના ચાહકો હરહંમેશ વિશેષ દેખાવ અને શોખને પોષવા પાલન-પોષણ કરે છે. નાના ભુલકા-પ્રાણી સંગ્રહાલયોમાં શૈક્ષણિક પ્રવાસ દ્વારા



માહિતીગાર થતા હોય છે. કેટલાક ઘરઆંગણે પક્ષીઓને પાલન પોષણ દ્વારા આહાર આપી પુષ્પનું ભાથુ મેળવી ધન્યતા અનુભવે છે. વેભવી મકાનોમાં સુખી સંપત્ત લોકો પક્ષીઓ પાળીને સુમધુર અવાજ સાંભળી સંગીતનો સ્વાદ માણે છે. વહેલી પરોઢે મોરના ટહુકા સાંભળી વિશેષ આનંદ મેળવે છે. ત્યારે કબુતર દેશ-વિદેશમાં સંદેશો પહોંચાડવામાં શાંતિના દૂત તરીકે પ્રશંસનીય છે. મહાન નેતાઓ કબુતરને ઉડાડી શાંતિનો સંદેશો પહોંચાડે છે. ત્યારે ચિલોડાના પ્રવેશ દ્વારે રહેતા સફેદ કબુતરના શોખીન ભુપેન્દ્રજી કબુતર ઠાકોર ઘર આંગણે ૨૦ સફેદ કબુતર પાળીને નિયમિત સવારથી સાંજ સુધી સેવાકાર્ય કરી રહ્યા છે. ઘરઆંગણે વીજથાંભલા પર કિલ્લોલ કરતા કબુતરો વીજતાર પર બેસી તોરણરૂપે સુંદર દેશ્યો પડા કરતા ગ્રામજનો આશ્ચર્યચકિત બન્યા છે. સફેદ કબુતરને સાચવવા માટે માટીના ઈંટોનું સુરક્ષિત ઓરડો બનાવી છે. દિવસ દરમ્યાન પક્ષીના આહાર માટે જુવારનું નિરણ કરવામાં આવે છે. પક્ષીપ્રેમી ભુપેન્દ્રજી નિયમિત પાલનપોષણ કરતા કબુતરો બીજે ક્યાં ખસવાનું નામ દેતા નથી. સાંજ પડે ઓરડીમાં પ્રવેશ કરી સુરક્ષિત બનતા પક્ષીઘર જોતાં લોકો બે ઘડી નિહાળવા આનંદિત બને છે.

સાથે સાથે... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

- રાહુલ ગાંધીને ચંદ્રાલાની ચા બહુ ભાવી એટલે તેમણે બીજીવાર ચા માંગીને પીધી હતી.
- જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રામાજી ઠાકોરે છાલાથી પરત ફરતાં તેમના મિત્ર પાસેથી પૈસા ઉછીના લીધા હતા.
- છાલામાં પૂર્વ કોંગ્રેસ પ્રમુખ જશુભા રાણા, નિશીથ વ્યાસ, હિમાંશુ પટેલ, રામાજી ઠાકોર, લાલભાઈ ચૌધરી, શિવરામ ચૌધરી, છનાભાઈ ચૌધરી સહિતના આગેવાનોએ કોંગ્રેસ ઉપાધ્યક્ષનું ભાવભીનું સ્વાગત કર્યું હતું.
- ચિલોડામાં શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શહાના દવાખાને શહેર અને જિલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનોએ પણ ચા-નાસ્તાની મહેમાનગતિ માણી હતી.

હા, સાહેબ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વિશ્વાસ ઉભરાય છે ત્યાં સુધી તમારો કોઈ જ ગજ વાગવાનો નથી...!! "ગજ અમારો નથી વાગવાનો એ અમને ખબર છે... ગજ પ્રજાનો વાગવાનો છે...!! પ્રજા નક્કી કરી બેઠી છે... કે, "છોકરો મા-બાપના કલામાં ના હોય તો એને શિક્ષા આપવી એ મા-બાપનો ધર્મ છે...!! એ ન્યાયે પ્રજા નિર્ણય કરીને બેઠી છે...!!" "સાહેબ...! અમારો પક્ષ હોય કે તમારો પક્ષ હોય લોકશાહીમાં પ્રજાનું સ્થાન સર્વોચ્ચ છે. પ્રજાનો આદેશ તમામ માટે આજ્ઞા સમાન છે...!!" - ભિમિત માત્ર

રોકડા પકડાયા... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આવરી લઈને આવકવેરા વિભાગે જોરદાર સપાટો બોલાવ્યો હતો. સતત બે દિવસ સુધી આઈટી વિભાગે દરોડા પાડ્યા હતા. અધિકારીઓની ટીમે જુદી જુદી જગ્યાઓએ તપાસ કરી હતી. આઈટીના લોકોએ વિગત આપતા કહ્યું છે કે, સેંગામાલા થાયર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ વુમન્સ કોલેજના હોસ્ટેલમાં ઉંડી તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. શશિકલાના ભાઈ વી વિવાહરની માલિકીના આ કોલેજ છે. કામચલાઉ રોલેક્ષ ઘડિયાળો પણ મળી આવી હતી. ઉપયોગ નહીં કરવામાં આવતા હોસ્ટેલના રુમમાં આ કિંમતી ચીજવસ્તુઓ છુપાવવામાં આવી હતી. શશિકલાના ભાઈ વી વિવાહરની માલિકીના હોસ્ટેલ રુમમાં ઉંડી તપાસ ચાલી હતી. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે, આઈટીના અધિકારીઓએ ઉંડી તપાસનો દોર સતત બે દિવસ સુધી જારી રાખ્યો હતો. શુક્રવારના દિવસે ૧૮૮ સ્થળે તપાસ કરાઈ હતી. ઓપરેશન કલીનમનીના ભાગરૂપે આ ઓપરેશન આગળ વધ્યું હતું. આવકવેરા વિભાગના અધિકારીઓએ ગઈકાલે સતત બીજા દિવસે જેલમાં રહેલા અન્નાદ્રમુકના નેતા વીકે શશિકલાના પરિવારના સભ્યો અને જયા ટીવીની ઓફિસ ઉપર દરોડાની કાર્યવાહી જારી રાખી હતી. શશિકલાના પરિવારના સભ્યો, તેમના સમર્થકો સાથે જોડાયેલી સંપત્તિઓ અને જયા ટીવીની ઓફિસ પર તપાસ જારી રહી હતી. દસ્તાવેજો અને પેપરો આ પ્રાંગણોથી જમ કરવામાં આવ્યા હતા. છેલ્લા બે દિવસમાં ૨૦૦થી પણ વધુ સ્થળો ઉપર ઉંડી તપાસ કરવામાં આવી હતી. તમિળનાડુ, કર્ણાટક અને પુડુચેરીનો સમાવેશ થાય છે. તમિળનાડુમાં ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગની કેટલીક ટીમોએ ગુરુવારના દિવસે એક સાથે દરોડાની કાર્યવાહી હાથ ધરતા ખળભળાટ મચી ગયો હતો.

સે-૨૪માં ગટરના ઢાંકણો ખુલ્લા મુકી દેવાતા ભયજનક સ્થિતિ રહીશોમાં રોષ

તંત્રએ ગટરલાઇનનું કામ હાથ ધરી ઢાંકણો પણ ખુલ્લા મુકી દીધા ગાંધીનગર તા ૧૧ શહેરના સે-૨૪ શોપિંગ સેન્ટરમાં તંત્ર દ્વારા ગટરલાઇનનું સમારકામ કરીને ઢાંકણ ખુલ્લુ મુકી દેવાતા ભયજનક સ્થિતિ સર્જાઈ છે. નજીકમાં જ સ્થિત શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ગમે ત્યારે અકસ્માતનો ભોગ બને તેવી દહેશત છે. આજે પણ રાહદારીઓ આ ખુલ્લા ગાબડાના લીધે અકસ્માતનો ભોગ બનતા રહી ગયા હતા. ગટર તેમજ પાણીના લાઈનના ખોદકામ બાદ પણ ગમે ત્યાં માટી પુરાણ કરવામાં બેદરકારી દાખવામાં આવતા અનેકવાર અકસ્માતો થતા હોય છે. જયારે હવે ગટરના ઢાંકણ પણ ખુલ્લા રાખી દેવામાં આવતા સ્થાનિકો માટે નવી મુસીબત ઉભી થઈ છે.

કામગીરી પણ સ્થાનિક રહીશો માટે સમસ્યાનું કારણ બનતી હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. શહેરમાં ગટર તેમજ પાણીની લાઈનના ખોદકામ બાદ યોગ્ય માટી પુરાણ થયું છે. સે-૨૪ ના શોપિંગ વિસ્તારમાં તંત્ર દ્વારા ગટર ખુલ્લી રાખી દેવાતા સ્થાનિક રહીશો માટે ખતરો ઉભો થયો છે. નજીકમાં જ શાળામાં અભ્યાસ અર્થે જતા



ન થતુ હોવાની ફરિયાદો ઉઠતી હોય છે. જયારે આ દરમિયાન નાગરિકો તંત્રની બેદરકારીના લીધે અકસ્માતનો ભોગ બને છે. જયારે સે-૨૪ માં ગટરલાઈનની સમસ્યા ડામવા હાથ ધરાયેલી કામગીરીના અંતે ભયજનક સ્થિતિનું નિર્માણ

આજે ગાંધીનગર ખાતે શક્તિ કેન્દ્રોની બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ટાઉનગણ ખાતે ગાંધીનગર મહાનગર ગાંધીનગર જિલ્લો, મહે સાણા જિલ્લો, અમદાવાદ જિલ્લાની સયુક્ત બેઠક બે તબક્કામાં યોજાશે. આજે ટાઉનહોલ સેક્ટર-૧૭ ગાંધીનગર ખાતે વિધાનસભાની આગામી ચુંટણીના ભાગરૂપે ભાજપના માનનીય રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમીતભાઈ શાહ ગાંધીનગર મહાનગર ગાંધીનગર જિલ્લો, મહે સાણા જિલ્લો, અમદાવાદ જિલ્લાની સયુક્ત બેઠક

લેવા માટે આવના છે. ત્યારે આજે બપોરે ૨ કલાકે અમિતભાઈ શાહ બે પ્રકારની બેઠકો લેશે. અને માર્ગદર્શન આપશે. આ બેઠકાના પ્રથમ તબક્કામાં બુહદ સંકલન સમિતિ, જિલ્લાના પદાધિકારીઓ, પ્રભારીઓ, બોર્ડનિગમના ચેરમેનો, વાઈસ ચેરમેનો તથા જિલ્લા સ્તરની સહકારી સંસ્થાના ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન અપેક્ષિત કર્યા છે. બિજા તબક્કામાં પ્રથમ તબક્કાના અપેક્ષિતો ઉપરાંત જિલ્લાના પુર્વ પ્રમુખ, મહામંત્રીઓ, મંડલ/વોર્ડના પ્રમુખ-મહામંત્રી પુર્વ પ્રમુખ, મહામંત્રીઓ, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, મહાનગર પાલિકા અને નગરપાલિકા ચુંટાયેલા સભ્યો, અને શક્તિકેન્દ્રના ઈન્ચાર્જ તથા જિલ્લા/મહાનગરના મોરચાના પ્રમુખ-મહામંત્રીઓ, પ્રદેશ કારોબારી સભ્યો, યુવાન સહયોગી અને વિસ્તારકોની બેઠક મળશે. જે મા આગામી વિધાનસભાની ચુંટણીની તૈયારીની સમિક્ષા થશે. અને યોગ્ય માર્ગદર્શન મળશે.

ગાંધીનગરનો સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ છતા મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના અધ્ધરતાલ

એસ ટી ડેપોમાં મુસાફરોની સુવિધા અને સલામતીના નામે મીડુ : પાટનગરમાં જ દિવા તળે અંધારુ : સ્થાનિક નેતાઓ પણ ડેપોમાં વધતી ગુનાખોરી સામે બેદયાન ગાંધીનગર તા ૧૧ પોલીસ પહેરો ગોઠવી શકાયો નથી. બીજીતરફ ગાંધીનગર ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના પણ વિચારાઈ ગઈ છે. રાજ્યમાં રાજકોટ મહેસાણા બરોડા સુરત અને રાણીપ સહિતના બસ સ્ટોપને મોડેલ ડેપો બનાવવાનું કામ

યોજના અધ્ધરતાલ છે. ગાંધીનગરનો સ્માર્ટ સીટીમાં છે. રાજ્યમાં રાજકોટ મહેસાણા બરોડા સુરત અને સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આમ છતાં ડેપોમાં રાણીપ સહિતના બસ સ્ટોપને મોડેલ ડેપો બનાવવાનું કામ મુસાફરોની સલામતી અને સુવિધાઓના નામે મીડુ ચિતરાયેલું છે. બરોડા, સુરત રાજકોટ અને રાણીપ સહિતના બસમથકોને પી પી ધોરણે વિકસાવી મોડેલ સ્ટેશન બનાવવાયા છે. પરંતુ પાટનગરમાં એસ ટી ડેપો લાંબા સમયથી કંગાળ હાલતમાં છે. નગરના હાર્ટ સમા વિસ્તારમાં સ્થિત ડેપોમાં મુસાફરોના બિસ્સા કપાય છે. જયારે મુસાફરોને સુવિધાઓ મળતી નથી.



ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના અધ્ધરતાલ છે. મુસાફરોને સુવિધાઓ મળતી નથી. ડેપોમાં અને અપડાઉન કરાંઓ બિસ્સા કાતરુઓનો ભોગ બની બિસ્માર માગીને યોગ્ય કરવા માટે પણ અનેક રહ્યા છે. મોડેલ ડેપો બનાવવાની વાત તો દુર મુસાફરોની રજુઆતોના અંતે રસ્તા પરના ગાબડા પુરાયા છે. જયારે સલામતીનો મુદ્દો પણ કોરાણે મુકાયો છે. ડેપોમાં મુસાફરોને સુવિધા મળવાની વાત તો દુર પણ સલામતી છે. બીજીતરફ મુસાફરો માટે જરૂરી અને યોગ્ય પણ જોખમમાં મુકાઈ છે. ડેપોમાં મુસાફરોને બસ મળે સુવિધાઓ ન હોવાના લીધે નાગરિકો મુશ્કેલી વેઠી રહ્યા ન મળે પણ બિસ્સા કાતરુઓ ભટકાઈ જાય છે. ત્યારે એસ ટી નિગમે ડેપોમાં આવતા મુસાફરોની સલામતીની ડેપોમાં મુસાફરોના બિસ્સા કપાય છે. મહીલાઓના ચિંતા કરવાની અનિવાર્યતા હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો ગળામાંથી ચેઈન સ્નેચીંગ થતુ હોવાની ઘટના પણ છે. સ્થાનિક નેતાઓ પણ ડેપોની ખંડેર હાલત સુધારવા પ્રકાશમાં આવી છે. ડેપો સંકુલમાં મુસાફરોની માટે નિરસતા સેવી રહ્યા છે. આમ નાગરિકોની સલામતીના નામે મીડુ ચિતરાયેલું છે. આમ છતાં ડેપોમાં સલામતીના મામલે પણ બેદયાન છે.

ઓલ ઈન્ડીયા હિંદુસ્તાન કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા બેઠકો માટે પસંદગીની કામગીરીનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાતની ચુંટણીઓ જાહેર થતા ચોતરફ ચુંટણીનો માહોલ જામ્યો છે. રાજકીય પક્ષોના આગેવાનોના ગુજરાતના પ્રવાસ વધી જવા પામ્યા છે. પરંતુ હજુ સુધી કોઈ પણ પાર્ટી દ્વારા ઉમેદવારોની જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. દરેક નાગરિક ઉમેદવાર જાહેર થાય તેની રાહ જોઈને બેઠા છે. શહેરોમાં કોણ ઉમેદવાર તરીકે આવશે તેની જ ચોરે અને ચોટે વાત ચર્ચાઈ રહી છે. ત્યારે ઓલ ઈન્ડીયા હિંદુસ્તાન કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા સેક્ટર-૨૨ કાર્યાલય ખાતે રાજ્યની ૧૮૨ વિધાનસભા બેઠકોની સ્કુટીની કામગીરી ચાલી રહી છે. પાર્ટીના સેક્ટર-૨૨ કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે રોજ હજારોની સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ આવે છે. સ્કુટીની કામગીરીમાં પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અને રાજ્યના પ્રદેશ કક્ષાના આગેવાન સહિત હોદેદારો હાજર હોય છે.

ટચૂકડી જાહેર ખબર વેચાણ ખોલ્યો છે ટેનામેન્ટ - એક માળનું વેચાણ જોઈએ છે કોઈ પણ સેક્ટરમાં, ટાઈટલ ક્લીયર. સંપર્ક : રમેશભાઈ શર્મા મો. ૯૨૮૪૫ ૭૬૮૮૨

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્દાલા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

www.capitaloffset.in કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્યુનિયર્સીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાઇ સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯ બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ